

失蹤IVE男浮屍萬宜水庫

曾約同學郊遊未遂 警指或為圓夢荒野自殺

香港文匯報訊(記者 杜法祖) 離家失蹤7日的19歲IVE男生蔡健孝, 昨晨被發現浮屍西貢萬宜水庫, 屍體嚴重腐爛發脹, 相信死去多天, 其母接獲通知到場認屍, 證實痛失愛兒後傷心欲絕。警方不排除死者生前為圓郊遊夢而選擇到萬宜水庫自殺, 事件並無可疑, 稍後將安排驗屍以確定其死亡時間及死因。

2水務員巡經水壩發現

現場為萬宜水庫西壩, 昨晨9時40分, 2名水務署人員巡經上址, 赫在水壩近抽水站離岸10餘米處水面發現一具浮屍, 立即報警。消防員到場將一具嚴重發脹和腐爛屍體拖上岸後, 交由警方調查, 警員根據浮屍的衣着、身形及身上證件, 相信死者就是上周五(12日)在藍田寓所留下遺書後失蹤多日的19歲IVE男生蔡健孝。

母睹遺體痛哭 須家人攙扶

昨午3時許, 警方失蹤人口組探員陪同蔡母等家人到現場認屍, 蔡母目睹愛兒遺體後傷心欲絕, 哭成淚人, 須家人攙扶離開, 蔡的遺體隨後亦由作工移送沙田富山殮房, 以便法醫稍後剖驗死因。另外水務署亦派員到現場附近抽取水辦化驗, 證實水庫水質並無問題。

警方西貢分區指揮官劉國華總督察表示, 死者身體



失蹤IVE男生蔡健孝的母親到場認出愛兒後情緒激動跪倒, 要旁人攙扶。



作工將男生屍體昇送殮房, 待剖驗確定其死亡時間及致死原因。

無表面傷痕, 身上財物包括錢包、身份證、手提電話及50元現金等齊全, 暫判斷案件無可疑, 由於死者屍體已嚴重發脹和腐爛, 稍後將剖驗以確定其死亡時間及致死原因。劉指當警方上周接獲蔡健孝失蹤報告後, 已隨即作出全方位調查及展開搜索行動, 其間有聯絡過其家人、同學及老師等, 又翻查過蔡的電腦及電話通訊紀錄, 並曾出動大批警員與民安隊人員仔細搜索過他生前曾喜歡流連的地方, 包括其寓所附近的山邊、將軍澳墳場、黃大仙獅子山郊野公園等。

搜索日沉湖底 昨日始「現身」

劉國華續稱, 及至本週二(16日), 由於警員由蔡的同學口中得知, 蔡曾相約同學往西貢郊野公園萬宜水庫一帶郊遊, 後因大雨而被迫取消, 因此不排除他有可能獨自前往, 遂聯同民安隊、飛行服務隊和水警展開海陸空大搜索, 惟當日並無發現, 不排除蔡在警方搜索前已墮入水庫沉落水底, 及至屍體昨日浮出水面始被發現。

陳僖儀西式喪禮了心願

香港文匯報訊(記者 劉友光) 新晉女歌手陳僖儀(Sita), 前日凌晨不幸在油麻地海寶路天橋撞車身亡, 其父母和胞妹昨晨9時許在唱片公司職員陪同下, 到沙田富山殮房認屍, 各人神情哀傷。陳父表示, 由於Sita中學時期曾參加學校的基督教詩歌班, 當年她更曾向胞妹透露死後希望以西式禮儀出殯, 豈料一語成讖, 故其喪禮會以西式進行, 以了其心願, 有關喪禮事宜將交由唱片公司處理, 暫未定日期及地點。

父稱遺容安詳 死因疑斷頸骨

陳父續稱, 他對愛女不幸逝世深感惋惜, 尤其是她的事業初見成績。至於肇事的凌志房車是用他名義登記, 肯定車子的機件性能良好。陳父又指女兒Sita平日開車非常小心, 絕對不開快車, 他估計可能是因天雨路滑, 致車輛失控撞向石邊石壁後, Sita扭軚救車時慌張過度, 誤將油門當腳掣致猛衝分岔路口石壁釀成悲劇。陳父續形容Sita的遺容安詳, 只是面部有些微擦傷, 死因疑是頸骨折斷。

2億藏毒350萬 假遊客酒店被捕



毒品調查科探員展示藏毒行李及檢獲的冰毒。

香港文匯報訊(記者 杜法祖) 男子扮遊客圖販運5公斤冰毒到外地, 警方毒品調查科探員根據線報調查後, 昨早拖至屯門青山公路一間酒店, 拘捕該名28歲目標男子, 在其所攜2個行李內共起出5公斤冰毒, 市值高達350萬元。警方正追查毒品來源, 及有否涉案人在逃, 被捕男子將被通宵查。

涉嫌販毒被捕男子姓戚, 28歲, 本地人。毒品調查科人員是於昨晨9時半拖至屯門青山公路一酒店, 在其中一層走廊查獲該名正攜帶一件行李的涉案男子, 之後帶他進入其租住的酒店房間搜查, 於房間檢獲另一行李。搜查後證實2件行李內各藏有約2.5公斤懷疑「冰」毒, 共值約350萬元。

警方懷疑他先入住該酒店, 與販毒集團接觸接收毒品後, 再企圖扮成遊客, 將毒品經機場運到外地銷售。警方指出, 起獲的毒品均藏於行李篋內壁的尼龍布後暗格中, 還有炭灰包裹, 懷疑希望藉此逃過機場的X光機檢查。

港「高富帥」深微信溝女騙財3萬

香港文匯報訊(記者 李薇 深圳報導) 香港「高富帥」鄭某通過「微信」認識多名女子, 取得對方信任後即以自己房屋裝修為由, 將女友帶到商場購物, 再自己持的是香港銀行卡, 在內地使用需支付高額外手續費, 或忘帶現金、銀行卡內餘額不足等理由, 向女友借錢付款, 但事後鄭某以各種理由拖欠不還。鄭通過上述手段騙取多名當事人約3萬餘元, 近日因涉嫌詐騙罪被羅湖區檢察院批准逮捕。

據了解, 鄭香港出生, 在加拿大讀高中、大學, 父

母姐妹均在香港知名金融機構工作, 家庭殷實, 30歲不到便與加拿大籍女子結婚, 分居兩地。2011年, 鄭某到深圳創業並長期住在深圳, 因年輕帥氣、有車有房、衣食無憂、不用上班, 在外人眼中是標準的「高富帥」。

訛稱不夠錢 刷卡手續費

2012年11月, 鄭某通過微信認識吳小姐, 交往一段時間後, 將吳帶至華強北美國電器城, 選購了價值1

萬多元的海信50吋液晶電視機及價值2,000多元的三星音響, 之後借現金不夠, 用香港信用卡刷卡則需支付高昂手續費, 要求吳小姐墊付貨款, 並許諾春節期間歸還。吳小姐以個人信用卡刷卡消費12,600元。之後, 鄭某又將吳小姐帶至羅湖區商業城內購買服飾, 再次騙取吳小姐幫其刷卡支付人民幣2,400元。事後, 吳小姐多次催促還錢, 鄭某以各種理由推拒拒絕, 繼而與吳小姐斷絕聯繫。其後, 鄭某又以同樣手段騙取4位女受害者近2萬元人民幣, 每次當女友向其要錢, 他就玩「人間消失」。深圳民警接到多名事主報案後, 到鄭某深圳家中, 羅湖區檢察院批准以涉嫌詐騙罪將他拘捕。

Forgerons 鐵匠三問報時錶

雅典錶向來以複雜工藝腕錶(萬年曆、三問錶、彩繪錶)為人熟知, 一向是鐘錶收藏家心中的最愛。複雜功能向來是各品牌展現鐘錶實力的舞台, 而雅典錶最擅長的便是結合活動人偶與問錶功能。栩栩如生的手工精雕活動人偶與悠揚的三問報時功能, 完美結合視與聽的雙重享受, 將時間流逝的概念以具體的方式呈現, 因其製作工序繁複, 下預訂後往往需再等待長達6至9個月的時間, 其稀有與收藏價值不言而喻。

當啟動鐵匠三問功能時, 左方的鐵人舉起錘子開始辛動的敲鐘(報時), 右方的鐵人也不能缺席的敲打着(報分), 時而二人也會極有默契的同時舉起手上的錘子, 表現一場鐵人工匠秀(報刻), 戲劇性的畫面鋪陳也是雅典錶最常使用的題材。立體的人偶雕刻, 細緻至人體肌肉曲線、衣物皺摺、面部表情, 都能完整真實呈現, 精細的雕刻工藝再次令人嘆為觀止。備有鉑金與玫瑰金兩種質材, 手動上鏈機芯, 真皮錶帶搭配摺疊帶扣, 透明底蓋設計, 兩種質材各限量50隻。



Safari 狩獵三問報時錶

雅典錶繼續把珐瑯彩繪製錶藝術發揚光大, 早前推出的「叢林三問報時錶」空前熱賣, 雅典錶特別推出「狩獵三問報時錶」, 延續「叢林三問報時錶」的神話。

「狩獵三問報時錶」配有雙層景泰藍面盤, 突顯腕錶的三維立體感, 彌足珍貴。雙層面盤中間藏着一條小魚, 展現鱷魚張口捕獲小魚的景象。當報時功能啟動之後, 一場刺激的非洲狩獵之旅隨之展開: 兇猛的獅子伸出利爪撲向小猴子, 小猴子則在樹上來回擺動閃避。複雜精細的珐瑯彩繪腕錶, 絕對是美感與高質素的完美結晶。

當三問功能啟動時, 「狩獵三問報時錶」將時間流逝的概念以生動活潑的方式呈現, 完美地結合視與聽的雙重享受, 印證無與倫比的非凡製錶技藝。目前, 全球鐘錶彩繪大師僅剩下幾人能製作精巧的珐瑯彩繪錶, 其稀有與收藏價值不言而喻。「狩獵三問報時錶」備有18K玫瑰金及鉑金款式供選擇, 各限量生產50隻。



由即日起至4月30日
三寶珠寶鐘錶——海運大廈店
香港九龍尖沙咀海運大廈二階OT286
(852) 2735 8481

雅典錶時計瑰寶腕錶展

雅典錶時計瑰寶腕錶展

精湛工藝展現非凡價值

瑞士頂級鐘錶製造商雅典錶(Ulysse Nardin)創立於1846年, 167年以來, 雅典錶在機械腕錶製作上一致致力追求卓越。雅典的航海天文台鐘, 至今仍然是世界各地收藏家以高價爭取蒐集的瑰寶。在製錶技術上雅典錶開創先河, 以嶄新材質製作精準度極高的機芯零件及最具創意的腕錶。複雜工藝腕錶如萬年曆、三問錶、珐瑯彩繪錶和天文錶都為人熟知, 一向是鐘錶收藏家心中的最愛。

雅典在三問報時錶中加入了精雕細琢的活動人偶錶盤, 成為史無前例的創作, 令雅典的三問報時錶聲名大噪。2011年, 品牌收購了Donzé Cadran珐瑯錶盤公司, 將一度失傳的珐瑯藝術注入高雅的機械腕錶製作之中。由於萬紫千紅的色彩鋪陳, 及繁複手工製程的獨特性, 尤其受到名人淑女的喜愛。今次錶展焦點為活動人偶問錶和珐瑯錶, 包含了完整呈現結合三問功能和活動人偶的複雜性和精密度的「Safari狩獵」三問報時錶、經典活動人偶「鐵匠」三問報時錶、取材自聖經故事亞當與夏娃的「春宮單問報時錶」、以及製作難度極高的「聖瑪利亞號」珐瑯彩繪錶……等重量級錶款。

由即日起至4月30日, 雅典錶時計瑰寶腕錶展將在三寶珠寶鐘錶海運大廈店舉行, 這是難得一見的頂級腕錶展, 愛錶人士絕對不能錯過這千載難逢的機會。

Erotica 春宮單問報時錶

將舊約聖經「創世紀」中的亞當與夏娃搬上錶面, 創作這隻令人脈脈張張的激情問錶, 雅典錶春宮自鳴報問錶亦裸亞當與夏娃, 製錶師以嫻熟技術手工雕刻每一隻人偶, 搭配珍珠母貝錶面, 栩栩如生表現亞當與夏娃在惡蛇的誘惑下, 背叛上帝誠律的禁忌故事。當報時機制啟動時, 錶盤12點鐘位置的亞當與夏娃則會隨著報時音賣力「偷嚐禁果」, 6點鐘位置的蛇舞動身軀企圖引誘夏娃犯罪。雅典錶以激情而露骨的方式, 結合精湛製錶工藝, 表現出生命起源的意義。春宮自鳴報問錶, 做工細膩, 製作耗時, 採用18K白金質材、UN-76自動上鏈機芯及透明錶背。



Santa Maria 拾絲珐瑯彩繪錶

以航海家哥倫布的尊貴船艦「聖瑪利亞號」及其冒險故事為創作題材。選用傳統和珍貴的拾絲珐瑯工藝, 配合細緻的珐瑯藝術, 透過這錶表揚「聖瑪利亞號」的英勇無懼。

採合非凡的工藝和無與倫比的精準度, 雅典錶的「聖瑪利亞號」鑲金限量腕錶以這艘尊貴船艦及其冒險故事為創作題材。選用傳統和珍貴的拾絲珐瑯工藝, 配合細緻的珐瑯藝術, 透過這錶表揚「聖瑪利亞號」的英勇無懼。雅典匠師運用鮮豔的色彩, 按照嚴格的規格, 精心雕琢每一個細節。在深藍色的天空襯托下, 「聖瑪利亞號」豎起桅杆和帆, 在桅杆頂部的旗幟隨風飄揚, 藍綠色的海濺起浪花撲向木製船身, 盡顯其雄偉與壯觀。「聖瑪利亞號」鑲金限量腕錶擁有令人驚嘆的外觀, 當然也要裝配一個精準的機芯。搭載UN-815自動上鏈機芯, 瑞士官方天文台認證COSC, 動力儲存達42小時。備有18K白金或玫瑰金款式供選擇, 每款限量發行30隻。